

В День защитника Отечества руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю возложил цветы к Мемориалу Славы

Сегодня отмечается один из важнейших праздников, наполненный патриотизмом и гордостью за свою Родину. По всей России чествуют солдат и офицеров, стоящих на страже безопасности страны.

В этот знаменательный день руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Игорь Колесниченко принял участие в торжественном мероприятии. Совместно с представителями власти и силовых структур региона Игорь Владимирович возложил цветы в память о защитниках Отечества к скульптурной группе «Прощание», монументу павшим кавалерам ордена Славы и кавалерам ордена «Золотая Звезда», а также к пантеону с именами погибших воинов.

Мы бережно храним вечную память о подвигах ветеранов, и в День защитника Отечества отдаём дань уважения тем, кто героически сражался за свою страну и судьбу будущих поколений. Низкий поклон защитникам Отечества!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения





23 Февраля 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1769088